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Oewpovpe v ovuvépton h:[-1,1] > R pe h(x)=f (X2 ) -f(1)-x

H cvvépmon h

sivan ovveyfic oTo Sbomue [— 1, 1], 6 TpaEas cuvexdy cUVapTRoEMY
h(<2) = ((<2)°) - ()~ (1) = 42 - £42] +1=1>0
h(1)="f(1")-f(1)-1= £41] - 1] ~1=-1<0

Apa and to Bedpnpa Bolzano vrdpyet tovddyiotov éva & e (—1,1) 1éto10 Gote

h(g)=0=f(E*)-f(1)-E=0=|f(&?)-f(1)=¢&

Ocmpovpe v cvvapmon h:[0,3] > R pe h(x)=xf?(x)+x-3

=h(-1)h(1)<0

H cvvéptmon h
etvar ouveync oto doua [0, 3], ®¢ TPAEELS GLVEXDY CLUVOPTNCEWDY

h(0)=0-f*(0)+0-3=-3<0
t@eo =N (0)h(3)<0
h(3)=3-f2(3)+3-3=3f*(3) < 0

Apa and to Bedpnpa Bolzano vdpyet tovddyuotov éva & €(0,3) tétowo dote

h(§)=0=¢&f?(E)+E-3=0=[Ef* () =3-¢&

Oewpovpe v cvuvépmon h:[0,2] > R pe h(x)=f (Xz) —f(2x)+x-1

H ovvaptnon h

etvan ovveyng oto ddotua [0, 2] , ©g TPAEelg cLUVEXDY GUVOPTHGEDV

h(0)= 467 - 146 +0-1=-1<0
h(2)=£44) - £44) +2-1=1>0
Apa ard 10 Bedpnua Bolzano vrdpyet tovddyiotov éva & € (0,2) TETO10 OOTE

h(g)=0=f(&")-f(28)+&-1=0=|f(&")-f(28)=1-¢&

=h(0)h(2)<0




